

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **6/01-02-2021 Τακτική (δια περιφοράς)** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1^ο Η/Δ	15	Νέα μετάθεση της ημερομηνίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών του διαγωνισμού του έργου «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣ Η ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΓΕΦΥΡΑ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ ΕΩΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΚΑΛΛΟΝΗΣ – ΠΕΤΡΑΣ».	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνουν τη νέα μετάθεση της ημερομηνίας της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών του διαγωνισμού του έργου «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΓΕΦΥΡΑ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ ΕΩΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΚΑΛΛΟΝΗΣ – ΠΕΤΡΑΣ». Ως νέα ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 01-03-2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00.
2	2^ο Η/Δ	16	Νέα μετάθεση της ημερομηνίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών του διαγωνισμού του	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνουν τη νέα μετάθεση της ημερομηνίας της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών του διαγωνισμού του έργου «ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΟΔΟΥ ΒΟΤΣΗ (ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ) ΚΑΛΛΟΝΗΣ». Ως νέα ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 01-03-2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00.

			έργου «ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΟΔΟΥ ΒΟΤΣΗ (ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ) ΚΑΛΛΟΝΗΣ».	
3	3 ^ο Η/Δ	17	Εξουσιοδότηση δικηγόρου για την διεκπεραίωση της πρόθεσης δωρεάς του Ψηφιακού Μουσείου Ιακωβίδη στα Χίδυρα Λέσβου, από το Ίδρυμα Παπαδημητρίου.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνουν την εξουσιοδότηση στον κ. Παπουτσή Εμμανουήλ, δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω (Α.Μ. 8046), του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών με διεύθυνση ΣΟΛΩΝΟΣ 60 – ΑΘΗΝΑ ώστε να νομιμοποιείται στις επαφές με τη νέα διοίκηση του Ιδρύματος Παπαδημητρίου για την επίλυση τυχόν νομικών ή άλλων θεμάτων που πιθανόν έχουν ή θα προκύψουν λόγω του θανάτου του Προέδρου του Ιδρύματος, για την διεκπεραίωση της πρόθεσης δωρεάς του Ιδρύματος Παπαδημητρίου προς το Δήμο Δυτικής Λέσβου, επ' ωφελεία του δημοσίου συμφέροντος και της βούλησης του δωρητή
4	4 ^ο Η/Δ	18	Έγκριση 1ου και 2ου Πρακτικών του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού «Ασφάλιση μεταφορικών μέσων και μηχανημάτων έργου».	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνουν : Α) το από 20/01/2021 1 ^ο Πρακτικό, ηλεκτρονικής αποσφράγισης και αξιολόγησης δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικών προσφορών, του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τίτλο «Ασφάλιση μεταφορικών μέσων και μηχανημάτων έργου», Β) το από 22/01/2021 2 ^ο Πρακτικό, ηλεκτρονικής αποσφράγισης και αξιολόγησης οικονομικών προσφορών και ανάδειξης προσωρινού αναδόχου, του παραπάνω διαγωνισμού, Γ) Εγκρίνει τις οικονομικές προσφορές και την κατάταξη αυτών, με βάση το οριζόμενο στη διακήρυξη κριτήριο κατακύρωσης και σύμφωνα με τα παραπάνω πρακτικά και Δ) Εγκρίνει την ανακήρυξη προσωρινού αναδόχου του διαγωνισμού, σύμφωνα με τα παραπάνω πρακτικά.
5	5 ^ο Η/Δ	19	Προμήθεια στεφάνων – συνθέσεων – ανθοδέσμων και ανθέων για τις ετήσιες ανάγκες του	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνουν την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 2.510,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 9% σε βάρος του κωδικού ΚΑ.00.6443.0002 με τίτλο «Δαπάνες κάλυψης τοπικών εορτών και επετείων».

			Δήμου Δυτικής Λέσβου.	Πίστωση ΚΑ: 7.000,00€
6	6 ^ο Η/Δ	20	«Ορισμός δικηγόρου για την προσφυγή Γεωργίας Μητρέλου κτλ».	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Ορίζουν την κα. Κουκούλα Ελπινίκη, δικηγόρο (Α.Μ. 406) του Δικηγορικού Συλλόγου Μυτιλήνης, προκειμένου υπερασπιζόμενη τα συμφέροντα του Δήμου Δυτικής Λέσβου, να παραστεί και να εκπροσωπήσει το Δήμο Δυτικής Λέσβου κατά την εκδίκαση της αριθμ. κατ. ΠΠ169/10-06-2019 προσφυγής που εκκρεμεί προς εκδίκαση στο Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Μυτιλήνης στις 24 Φεβρουαρίου 2021 και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο.
7	7 ^ο Η/Δ	21	«Ορισμός δικηγόρου για την προσφυγή Στυλιανού Καραμανώλη».	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Ορίζουν την κα. Κουκούλα Ελπινίκη, δικηγόρο (Α.Μ. 406) του Δικηγορικού Συλλόγου Μυτιλήνης, προκειμένου υπερασπιζόμενη τα συμφέροντα του Δήμου Δυτικής Λέσβου, να παραστεί και να εκπροσωπήσει το Δήμο Δυτικής Λέσβου κατά την εκδίκαση της αριθμ. κατ. ΠΠ23/18-02-2019 προσφυγής που εκκρεμεί προς εκδίκαση στο Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Μυτιλήνης στις 24 Φεβρουαρίου 2021 και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο.
8	8 ^ο Η/Δ	22	Σύναψη και ανάθεση δημόσιας σύμβασης για τον εκτέλεση της εργασίας «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΚΩΝ».	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνουν την απευθείας ανάθεση των εργασιών «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΚΩΝ», όπως αναφέρονται στη σχετική υπ. αριθμ. 6/2021 μελέτη της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του Δήμου Δυτικής Λέσβου, σε εξωτερικό συνεργείο. Οι εργασίες που θα γίνουν θα είναι για την συντήρηση του πρασίνου των κοινοχρήστων χώρων όπως αλσών, δενδροστοιχιών, παιδικών χαρών, νησίδων, πάρκων, πλατειών, κοιμητηρίων και λοιπών χώρων του Δήμου Δυτικής Λέσβου και θα περαιωθούν μέχρι την 31-12-2021. Το συνολικό κόστος ανέρχεται σε 23.384,83 ευρώ και η σχετική πίστωση υπάρχει εγγεγραμμένη στον προϋπολογισμό.

Καλλονή, 1 Φεβρουαρίου 2021
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Δυτικής Λέσβου

ΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ